

CBA季季后赛名额之争

在此一举



青岛每日优鲜队球员王睿泽(右)在比赛中上篮

3月1日,CBA常规赛第三阶段重燃战火,由于这个阶段的比赛仅有10轮,对于季后赛名额,各队的争夺已进入白热化阶段。

辽老大位置并不稳固

这个阶段第一场比赛,辽宁队就输球了。虽然赛前就确定了本场比赛郭艾伦和韩德君都不会出战,但对手是仅仅只拿到9胜20负排在联赛倒数第5的青岛队,辽宁球迷赛前都觉得,这场比赛“稳”了,毕竟,辽宁的阵中还有赵继伟、张镇麟等现役“国手”和付豪等强手,但没想到的是,辽宁居然大比分输球!

赛后,辽宁主帅杨鸣公开表示,自己和球队都需要进行检讨:“无论什么原因,这个比分,这个表现都值得检讨,从下一场开始,我们一定不会再像今天一样。”

第二阶段结束后,辽宁队独占积分榜榜首,但随着这场比赛暴露出来的问题,辽宁队能否坐稳老大位置,还是个问号。

因为下一场,他们即将面对的是积分榜第二的上海队的挑战,如果输球,榜首位置即将不保。

广东还想拿第一

第二阶段广东队的情况不太好,以致在积分榜上仅排在第五

位,而这个位置对广东队来说是不可接受的,因为如果是这样排名进入季后赛的话,广东队可能提前遭遇辽宁队。

广东队总经理朱芳雨此前就表示,希望第三阶段能够再次冲击常规赛第一的位置,为后面季后赛争取一个好的排位。

那么广东队有没有可能呢?随着赵睿的回归,加上两个外援的加盟,现在的广东队有足够的实力在第三阶段拿下更多的胜利,甚至十连胜,这将为他们的排名创造更好的条件。

虽然理论上广东队夺得常规赛头名的可能性不大,但第三阶段的比赛对他们也是非常关键的,卫冕冠军绝对不会掉以轻心。

季后赛名额之争很激烈

截至3月2日,在积分榜上排名前八的球队是:辽宁、上海、浙江稠州、浙江广厦、广东、深圳、广州和北京首钢队,除了前5名领先优势比较大之外,后面3名与9~12名之间的差距并没有完全拉开,也就是说,将有多达7支球队将为最后的季后赛名额而努力,一场球的输赢或者将改变球队的命运。

所以说,第三阶段才是真的“刺刀见红”的阶段,谁也不想一个赛季的努力在最后时刻付之东流。

(据《楚天都市报》)

尤文“摆大巴”守出一片天

与近日下课的“进攻大师”贝尔萨相比,尤文图斯主帅阿莱格里更懂得变通。3月3日意大利杯半决赛首回合,尤文在客场以1:0绝杀佛罗伦萨,阿莱格里通过“摆大巴”的方式取得一场险胜。

如果在意甲找一对“死敌”,尤文和佛罗伦萨最具代表性。佛罗伦萨球迷恨透了尤文。当年,尤文从佛罗伦萨挖来超级巨星罗伯特·巴乔,部分佛罗伦萨极端球迷上街游行示威,对佛罗伦萨俱乐部表示抗议。现在的尤文阵中,弗拉霍维奇、小基耶萨、夸德拉多、贝尔纳代斯基都是佛罗伦萨旧将,只有夸德拉多是辗转切尔西之后加盟尤文,另外三位都是尤文强行从佛罗伦萨挖来的。

今年1月的冬季转会期,弗拉霍维奇以8000万欧元的身价加盟尤文,成为欧洲足坛冬季转会标王。弗拉霍维奇与佛罗伦萨的合同原本在2023年6月到期,但他多次表示拒绝与佛罗伦萨续约。为了避免越接近合同到期身价越低,佛罗伦萨只能忍痛把他摆上货架。虽然阿森纳等英超豪门对弗拉霍维奇也很感兴趣,但他的经纪人拒绝与任何除尤文之外的俱乐部谈转会,最终佛罗伦萨只能把这名当红前锋卖给尤文。

弗拉霍维奇当天客场挑战旧主,佛罗伦萨球迷把他视为“叛徒”,他每次触球,都能引发主场球迷的猛烈嘘声。弗拉霍维奇此役表现平平,第59分钟难得有一次得分机会,可惜他的挑射被前队友特拉西亞諾扑出。

尤文现在伤兵满营,包括

小基耶萨、贝尔纳代斯基、基耶利尼、迪巴拉、扎卡里亚、麦肯尼、桑德罗、鲁加尼在内的大将均无法出场。阿莱格里只能强行做出阵容轮换,安排名将夸德拉多打替补,在右边翼卫位置派上小将阿克。

在尤文取得意甲九连冠期间,佛罗伦萨只是一支排名中游偏下的球队,很多时候只能为保级而战。但现在形势调转,佛罗伦萨在主场压着尤文打,传统强队尤文只能“摆大巴”。如果阿莱格里像贝尔萨那样,就算伤兵满营也要与对手打对攻,那极可能得不偿失溃败而回,毕竟本场比赛尤文射门次数6:22,射正次数1:6,技术统计全面处于下风。

在佛罗伦萨浪费多次进球良机之后,尤文在伤停补时第1分钟利用一次不是机会的机会取得绝杀进球。替补出场的夸德拉多右路传中,佛罗伦萨中卫米林科维奇解围打在队友文努蒂身上反弹入网。凭借这记乌龙球,尤文险胜佛罗伦萨,文努蒂当即泪流满面。终场哨吹响后,弗拉霍维奇上前安慰情绪失控的前队友文努蒂。

每到尤文与佛罗伦萨的比赛,夸德拉多就非常抢镜。2020年12月23日意甲,尤文在主场以0:3惨败于佛罗伦萨,C·罗当时还在尤文,尤文时任主帅是皮尔洛。弗拉霍维奇开场仅3分钟就首开纪录,为他助攻的是里贝里。夸德拉多在第18分钟因为愚蠢的犯规被直接红牌罚下,少打一人的尤文最终在主场惨败。夸德拉多在当天的比赛制造制胜乌龙球,再次成为焦点。

(据《羊城晚报》)



尤文图斯队球员拉比奥(左)与佛罗伦萨队球员博纳文图拉在比赛中拼抢